

RETTIFICHE**Retifica del regolamento (CE) n. 472/2002 della Commissione, del 12 marzo 2002, che modifica il regolamento (CE) n. 466/2001 che definisce i tenori massimi di taluni contaminanti presenti nelle derrate alimentari**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 75 del 16 marzo 2002)

Nell'allegato a pagina 20, nella seconda parte della tabella, nella terza e nella quarta colonna:

anziché: «Direttiva 2002/27/CE»,

leggi: «Direttiva 2002/26/CE».

e nella relativa nota in fondo alla tabella:

anziché: «GU L 75 del 16.3.2002, pag. 44.»,

leggi: «GU L 75 del 16.3.2002, pag. 38.».
